
 

 

Dear Reviewers: 

We are resubmitting our manuscript entitled: “Atypical Endometrial 

Hyperplasia in a 35-Year-Old Woman: A Case Report and Literature Review 

(Manuscript NO.: 67972, Case Report)” for possible publication on World Journal of 

Clinical Cases. 

We appreciate the detailed instructions given by the editor and the constructive 

comments made by the reviewers and the editors, and we have closed followed the 

steps outlined to revise our manuscript to meet the requirements for final acceptance 

and publication. We believe our responses to these concerns and suggestion have 

strengthened the revised manuscript. 

1. MANUSCRIPT REVISION DEADLINE: Thank you for kindly reminding the 

manuscript revision deadline. We have submitted our revision in time; 

 

2. PLEASE SELECT TO REVISE THIS MANUSCRIPT OR NOT: Thanks for your 

kind reminding. We have chosen to revise the manuscript. 

 

3. SCIENTIFIC QUALITY: Thanks for your professional advice. We have resolved 

all issues in the manuscript based on the peer review report, and we have made a 

point-by-point response to each of the issues raised in the peer review report, 

which is listed below.  

 

4. LANGUAGE POLISHING REQUIREMENTS FOR REVISED MANUSCRIPTS 

SUBMITTED BY AUTHORS WHO ARE NON-NATIVE SPEAKERS OF 

ENGLISH: Thanks for your kind reminding. We have sent the revised manuscript 

to a professional English language editing company to polish the manuscript 

further as requested. A new language certificate is provided along with the 

polished manuscript. 

 

5. ABBREVIATIONS: Thanks for your detailed advice. We have checked our 

manuscript according to the basic rules on abbreviations. 

 

6. EDITORIAL OFFICE’S COMMENTS: Thanks for your professional advice. We 

have revised the manuscript based on the Editorial Office’s comments and 

suggestions, and we have made a point-by-point response to each of the issues 

raised in the Editorial Office’s comments and suggestions, which is listed below. 

 

7. STEPS FOR SUBMITTING THE REVISED MANUSCRIPT: Thanks for your 

detailed instruction. We have submitted the revised manuscript following the steps 

you listed. 

 

8. COPYRIGHT LICENSE AGREEMENT: Thanks for your kind reminding. All 

authors have accepted and signd the Copyright License Agreement (CLA), and we 

have uploaded it to the file destination of “Copyright License Agreement” as 

“PDF”. 



 

 

 

9. CONFLICT-OF-INTEREST DISCLOSURE FORM: Thanks for your kind 

reminding. The Corresponding Author have filled out ICMJE Form for Disclosure 

of Potential Conflicts of Interest, and we have uploaded it to the file destination of 

‘Conflict-of-Interest Disclosure Form’. 

 

Comments from the reviewers: 

 

Reviewer #1: 

 

Comment (1): Scientific Quality: Grade C (Good) 

Language Quality: Grade B (Minor language polishing) 

Conclusion: Minor revision  

Endometrial adenocarcinoma is the most common tumor of the female genital tract in 

developed countries, ranking fourth in incidence among invasive tumors in women. atypical 

endometrial hyperplasia and endometrial carcinoma patients are diagnosed younger, and up to 

22%-66% of atypical endometrial hyperplasia patients are infertile. In this manuscript, the 

authors reported a case of atypical endometrial hyperplasia in a 35-year-old woman. The case 

is very well described and discussed. After a minor revision, the manuscript can be accepted 

for publication.  

Response: We agree that the Reviewer has captured the major points of our 

manuscript, which is appreciated. 

 

Comment (2): 1. The abstract should be revised according to the journal’s style, background, 

case report, conclusion.  

Response: Thanks for your kind reminding. We have revised our abstract according to 

Format for Manuscript Submission: Case Report provided by the journal. 

 

Comment (3): 2. The case report section is also should be updated.  

Response: Thanks for your kind reminding. We have revised our case report section 

according to Format for Manuscript Submission: Case Report provided by the journal. 

 

Comment (4): 3. The Magnification of the figure 3 should be reported in the figure legend. 

Response: Thanks for your professional advice. We have reported the Magnification of 

the figure 3 in the figure legend, which you can check in the revised manuscript and image 

file. 

 

EDITORIAL OFFICE’S COMMENTS: 

 

(1) Science editor:  

Comment (1): This case report is very interesting. A minor editing is required. The 

images are too small, please update. 

Language Quality: Grade B (Minor language polishing) 

Scientific Quality: Grade C (Good) 

https://f6publishing.blob.core.windows.net/customuploadedfiles/Conflict-of-interest_statement.pdf
https://f6publishing.blob.core.windows.net/customuploadedfiles/Conflict-of-interest_statement.pdf


 

 

Response: We sincerely appreciate the encouraging comments. We have provided the 

original images and organized them into a single PowerPoint file named 

“67972-Figures.pptx”. Please check it on the system. 

 

(2) Company editor-in-chief:  

Comment (1): I have reviewed the Peer-Review Report, full text of the manuscript, 

and the relevant ethics documents, all of which have met the basic publishing 

requirements of the World Journal of Clinical Cases, and the manuscript is 

conditionally accepted. I have sent the manuscript to the author(s) for its revision 

according to the Peer-Review Report, Editorial Office’s comments and the Criteria for 

Manuscript Revision by Authors.  

Response: We sincerely appreciate the encouraging comments. We gratefully 

acknowledge you, who have spent much effort into reading our manuscript. We have 

revised our manuscript according to the Peer-Review Report, Editorial Office’s 

comments and the Criteria for Manuscript Revision, and we havedone our best to 

respond positively and accordingly to all concerns. 

 

Comment (2): Please provide the original figure documents. Please prepare and 

arrange the figures using PowerPoint to ensure that all graphs or arrows or text 

portions can be reprocessed by the editor. 

Response: Thanks for your kind reminding. We have provided the original figure 

documents and organized them into a single PowerPoint file named 

“67972-Figures.pptx”. Please check it on the system. 

 

 

Wish you all the best 

 

Sincerely, 

Xiang Wu 

Department I of Gynecology, Hunan Provincial Maternal and Child Health Care 

Hospital 

[Postal address] Department I of Gynecology, Hunan Provincial Maternal and Child 

Health Care Hospital, No. 53 Xiangchun Road, Changsha 410008, China 

[Phone number] +86 731 8433 2033 

[Fax number] +86 731 8433 2158 

E-mail: xiangwudoc@126.com 


